

### 三打拦路虎—邓姊妹

#### 走出安舒，渴求成长

感谢主，从 2018 年 5 月份报读良院课程到现在完成学业，已经差不多三个年头了，从开始雄心壮志的励志要两年完成所有课程的，后来还是拖了半年多的时间，这中间经历了太多灵里成长与软弱的起起伏伏，特写下成长的经过和大家共勉，因神所赐的是让人吃了永远不饿的粮，喝了永远不渴的水，我还要寻求什么呢？**自从 2009 年 12 月份受洗归入主家，我一直很安逸的享受团契温暖的供应生活，可是很多年在灵里还是处在吃奶的阶段，虽然弟兄姊妹苦口婆心的劝导，自己也觉得应该成长起来了，可是找不着门路。但当我认真去寻求神话语的时候，神应允了我的请求。**



#### 不耻下问，寻觅出路

在我的团契里灵修组组长，虽然是一位非常年轻的弟兄，但他的圣经的知识丰富，我除了频频向他请教圣经疑难，也想了解他为何学的那么快，在我再三恳求下，他向我推荐了良院课程。当时得知要 3-5 年才能毕业，有一些疑虑，他说最快 2 年毕业的也有，之后内心涌上一股力量，向他要了相关的资料，很快就被良院录取，开始了新的学习生涯。

#### 用心策划，善用时间

学习路上我遇上三头拦路虎。首先要先找时间听课，因我一个人带年幼的孩子，还要做家中的一切家务，能找出时间听课，甚是困难刚开始在感动下每早都 5 点多起床听课，早上的时间最安静，也是精神最好的时候；后来早起已经行成了一个生物钟，到了清晨想在床上多懒一会的时候，会感觉灵里在催促起床。其实也感谢神：**在这之前就听了一个主内弟兄讲的关于时间管理的课程，如何利用“番茄钟”高效的学习，相信这也是神一早为我预备下的。**

#### 运用软件，细读圣经

其次是回答问卷的问题，刚开始回答问题，参杂太多个人的感情在其中，神的话语少的让人难为情；因为在之前我还从未把《圣经》完整的看完一遍，心中甚是羞愧。后来在听其他老师讲课，谈到如何能有计划的把圣经从头到尾的看一遍，对我帮助不少。《微读圣经》是一个不错的参考，没有时间看的可以听，只要一个人的时候，我就不停的听，这两年下来对圣经上的话语也稍微有一些头绪，但是能背诵的经文不多，还是觉得亏欠。不过这对我回答问题已经有很多帮助了。



### 祈祷赞美，灵里茁壮

最后一个是灵里的软弱。因近几年照顾孩子、家庭和学习课程有些过度消耗身体，身体软弱的时候，灵里也就跟着软弱，就有放慢脚步的时候，感谢主，每次都能藉着其他弟兄的讲道让我再次学习如何刚强起来。这其中学到的一个比较好的功课就是：赞美，当没有力气继续下去的时候，就大声赞美上帝，他会重新给我们加力量。

回顾修过 36 门功课，有些是一次过关的，有的是补考的，还有是补考也没过关，第二次补考的，得知结果的时候有喜有忧，但从不抱怨，喜的是对神话语的得到正确理解，不过关的课程让我知道我还有很多不足。

### 继续向前，靠主而活

经历了两三年的学习，虽然有了一些知识，但时时不忘老师的教诲，这不是结束，而是属灵生活的开始，只有先装备好自己才能为主打那属灵的仗。有了知识做神话语的确据，才让我在遇到各样人生困难的时候知道如何倚靠主而活。

今天完成了人生一个小小的阶段：本科毕业，但这没什么可夸的，要努力的路还很长。求主再次感动我，加能赐力，让我能够继续完成的进深课程。

欢迎浏览良友圣经学院网站 <https://lts38.net>、<https://lts33.net>、<app.lts33.net>，或电邮至 [school@liangyou.net](mailto:school@liangyou.net) 联络。